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Task 1. Сonnect 

Из-за всех поездок по стране на IATI 2022, туристическая компания Кюсё снова была завалена 

вопросами. Регион, за который отвечает компания, состоит из N городов, пронумерованных от 1 до N. 

Между ними проходит M ориентированных (односторонних) дорог, пронумерованных от 1 до M, каждая 

из которых соединяет пару разных городов. Между двумя городами может быть более одной 

ориентированной дороги в заданном направлении.  

В диспетчерскую часто поступают вопросы от водителей автобусов следующего типа: «Всегда ли 

можно проехать из города А в город B, а потом вернуться в город А, даже если одна из дорог закрыта?». 

Task 

Кюсё знает, что вы опытный программист, поэтому просит вас написать программу, отвечающую на 

поступающие вопросы описанного типа. 

Input 

Первая строка стандартного ввода содержит два целых положительных числа: N — количество 

городов и M — количество ориентированных дорог в регионе.  

Каждая из следующих M строк содержит два целых положительных числа A и B, обозначающих, что 

из города A в город B существует направленная дорога. 

В следующей строке записано натуральное число Q — количество вопросов. Каждая из следующих 

Q строк содержит два целых положительных числа A и B, описывающих вопрос водителя о городах A и B. 

Обратите внимание, что иногда вопросов так много, что Кюсё считает, что лучше получить ответы 

для каждой неупорядоченной пары городов (A, B). Для удобства, ввод Q = 0 будет означать, что у нас как 

раз такой случай, и вы должны ответить на вопросы (1,1); (1,2); (1,3); … (1,N); (2,2); (2 ,3); ... (2,N); (3,3); ... 

(3,N); ... (N,N); в таком порядке. 

Output 

Ответ на каждый вопрос мы выразим числом следующим образом: 

● 0   Даже без закрытия одной из дорог маршрута между двумя рассматриваемыми городами 

нет хотя бы в одном из двух направлений. 

● M+1   Независимо от того, какая дорога закрыта, между двумя городами всегда есть маршрут 

в обоих направлениях. 

● Число между 1 и M   номер дороги, закрытие которой приведет к отсутствию маршрута в 

одном из двух направлений. Если есть более одной возможной дороги, которую можно 

закрыть, ответом должна быть дорога с наименьшим номером. 

Пусть получившиеся числа для вопросов будут:              , где K = Q если Q ≠ 0 и K =               

если Q = 0. В одной строке выведите число                                   по 

модулю  0    , где      0 . 

Ограничения 

⮚ 2 ≤ N ≤ 2000 

⮚ 1 ≤ A, B ≤ N 

⮚ 1 ≤ M ≤ 105 

⮚ 0 ≤ Q ≤ 105 
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Subtasks 

Subtask Points N M Q Другие ограничения 
Требуемые 
подзадачи 

1 0 – – – Примеры – 

2 13 ≤ 200 ≤ 1000 
≤ 500 and 

Q ≠ 0 
Нет – 

3 19 ≤ 2000 ≤ 105 ≤ 105 
Ответ на каждый вопрос 

либо 0, либо M+1 
– 

4 10 ≤ 500 ≤ 8000 ≤ 105 Нет 1 – 3 

5 12 ≤ 2000 ≤ 105 
≤ 104 and 

Q ≠ 0 

Существует направленная 
дорога между городами p 

и p+1 в обоих 
направлениях для 

всех         

3 

6 25 ≤ 2000 ≤ 105 
≤ 104 and 

Q ≠ 0 
Нет 2 – 5 

7 10 ≤ 2000 ≤ 8000 ≤ 105 Нет 1 – 4 

8 11 ≤ 2000 ≤ 105 ≤ 105 Нет 1 – 7 

Баллы за подзадачу начисляются только в том случае, если все тесты группы и требуемые подзадачи 

пройдены. 

Examples 

Input Output Explanation 

6 11 

1 4 

4 3 

3 5 

5 1 

1 3 

3 6 

5 6 

6 2 

4 2 

5 1 

3 5 

0 

 

 

 

575589257 

 

Вопрос (1,6): 

Маршрута из города 6 в 

город 1 нет даже без 

перекрытия одной из 

ориентированных дорог. 

 

Вопрос (1,3): 

Независимо от того, какая 

дорога закрыта, между 

городами есть маршруты в 

обоих направлениях. 

 

Вопрос (4,5): 

Если дорога из города 1 в город 4 закрыта, то пути из города 5 

в город 4 не будет. 

 

Числа, полученные в качестве ответов: 

12 0 12 1 12 0 12 0 0 0 0 12 1 12 0 12 1 0 12 0 12 
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Input Output Explanation 

8 17 

5 2 

6 5 

4 6 

4 8 

4 3 

3 1 

2 7 

7 4 

5 4 

8 7 

8 3 

3 6 

6 1 

2 4 

1 5 

1 5 

5 2 

4 

4 6 

8 1 

5 2 

6 7 

995598902  

 
 

Вопрос (8,1): 

Если дорога из города 4 в город 8 закрыта, то пути из города 1 

в город 8 не будет. 

 

Вопрос (6,7): 

Если дорога из города 7 в город 4 закрыта, то маршрута из 

города 7 в город 6 не будет. 

 

Числа, полученные в качестве ответов: 

18 4 18 8 

 


